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iHindenburg győzelme.
Hindenburgot, a verhetetlen né 

met vezért hazája birodalmi el­
nökké választotta. A n -met nép 
öntudatának győzelmét s az el- 

$F. t.'múlt évek annyi sérelmére méltó 
válaszadást kell látnunk ebben a 
tényben. A nemzeti nagyságában 
kigunyolt germán faj és őserő, a 

irráaa német nép egyetemének szinte 
figyelemre méltó demonstrációja 
megvívta választási harcát a nagy 
.hadvezér jelölése ellen összefogó 
egész világgal, mely vörös posz­
tót csnilt nevéből és megválasz­
tása esetére rémképekkel fényé 
gette meg a nacionalista Német­
országot. Hindenburg győzelmében 
meg kell látnia a pírisi békét 
létrehozó nagyhatalmaknak, hogy 
erőszakkal elfojtar i és megváltoz­
tam! nem lehet nemzetek és népek 

!p és észjárását, még kevésbbé eltéríteni 
lotorokőket öncéluságu'itóh Pedig a vi­

lágháborút követő európai össze- 
Pia omlás óta mindent elkövettek 

nemcsak az ellenségek, hanem a 
radikális, szcciálista köztársasági 
és kommunista áramlatok magá­
ban Németországban is, hogy 

egna- kompromittálják, lehetetlenné, te­
li árak hetetlenné tegyék, erőszakkal és

fct
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jón elő önbecsülésé r\ és nemzeti 
méltóságával az érzelmek ;oga. A 
den okrata-szociá ista politika nem 
tudott az elmúlt években felmu­
tatni Németország. n olyan ered 
ményt, mely osztatlanul árr.oga 
tást és tiszteletet vivőit volna ki 
a polgárok mindegyikéből, De 
Hindenburg nevének varázsa, 
múltjának nagysága s most. han­
noveri programmjánuk kinyilvání­
tásakor is kiérze dó férfias őszinte­
sége olyan Palást gyakorolt nem­
csak a né. et népre, hárem az 
európai kormám okra is, mely

kétségtelenné teszi, hogy törvény 
és alkotmánytisztelö egyéniséggel 
s a német nép méltó reprezentán­
sával fog találkozni minden, a 
namzeiek közötti békesség meg 
teremtésére irányuló törekvés. A 
magyar nemzet, melv jó és bal­
sorsában változatlan meleg rokon­
érzéssel viseltetett mindenkor egy­
kor való nagy szövetségese iránt, 
most meghatva üdvözli az uj el­
nököt és a német birodalmat, 
melynek csatározása talán a mi 
sorsunknak is záloga lesz.*

Bacsbodrog-varmegye közgyűlése 
a titkosság ellen.

A válaszd ójogi törvényjavaslat egyhangú 
elfogadása

törvényhatósága egyhargu'ag dön­
tött a nyílt szavazás mellett és 
foglalt állást a tiikossággal szem­
ben, Egyben elrendelte azt, hogy 
a hozott határozatát a közgyűlés 
feliratban juttassa a kormány e’nök 
ér a belügyminiszterhez.

VII. évfolyam, 98. szám

Előfizetés egy hónapra 30000 
Egyes példónyazóm éra 1500 K 
Megjelenik hétköznaponkint délben 12 órakor.

I

Bács’’odiog vármegye törvény- 
hatósági bizottsága az 1G28. évi 
április hó 28 án tartott közgyűlé­
sen tárrcgaivi Baranya, B har és 
Zala vármegyék hasnn'ó állásfog­
lalását, egv har gulag fogadta el a 
kormány által1 * sá eterjesztelt választó 
jogi törvényjavaslatot. Vármegyénk

A vá.megyei tavaszi közgyűlés lefolyása.
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I fék télén agitációval megakadályoz* 
zák egy olyan nemzeti politika 
visszatérését, amely érzelmileg 
jegyesiteni tudjr a birodalom ha­
zafias lakosságát. A rut pártpoli­

tika és a balszélső szervezkedés 
megvetette lábát a német földön, 
akárcsak az idegen megszállás az 
elszakított területeken és militaris­
tának, hohenzollernistának, impe­
rialistának, gyűlöletesnek bélyeg­
zett mindenkit, aki népe szenve­
déseit és küzdelmeit nem akarta 
félre tenni csak azért, hogy az 
újjászülető Európa más hatalmai­
val előnyösen megegyezhessék. 
A német nép gazdasági sorsa még 
nem tételezi fel. hogy a sorsdöntő 
egyezmények pillanatában ne áll

A vármegye törvényhatósági bi­
zottsága ápriás Ír'- 28 d'k napján, 
keddi n tartotta első (t vaszi) ren­
des közgyűlését. A közgyűlést 
d. e. 9 órakor nyitotta meg biszt 
rai Balku Gyula kormát.) f nená- 
csos főispán. Megr y tó sz-avai után 
dr. Szabovlye vits Dusán kormány 
főtanácsos t lispán tv te meg alis- 
páni jelentését a vármegye köz­
ügyéinek állásáról. Legelőször is 
a közigazgatási ügyek állását vá 
5-oltu. Beszámolt az adózás mos­
tani menetéiől. A pénz gyi ható­
ságok nehéz munkával eredményt 
értek el íz á!lamszo!gáltatáeok 
behajtása terén. Eddig sz.nte :r eg- 
lepően jók az adózás eredményei 
Bácstodrog vármeg) ében. De jf 
lenleg abba a helyzétbe ltunk,

hogy senki sem fizetheti adíit 
minden nagyobb zökkenés, gazda­
sági fonna ás nélkül. A pénz 
eltűnt. Oka, a szanálást követő 
gazdasági kri is, a koiona stabi­
lizációját követő teljes pénztelen­
ség. Valamennyi szanált háztar­
tásit államban hasonló jelenségek 
voltak. Joggal várhatjuk a gazda­
sági élet reorganizálódását, a meg- 
elégedéses napok derengését.

Ismertette továbbá a cukorrépa 
termelésünk megmestésére kezdett 
vármegyei akciót. Felemelő sza­
vakkal „csetelíe a vármegye test- 
v jvelési Levente mozgalom eddig 
elért sikereit. Tájékoztatta a tör­
vényhatósági bizottságot arról a 
nagy horderejű akcióról, melyet a 
vármegyei törvény' '" 'ág gazda-
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ségi egyesülete,felügyelősége révén 
karöltve a Duna Tiszaközi Mező• 
gazdasági Kamarával kezdett Báos- 
bodrog vármegye gyümölcsészeté- 
nek megmenétsáre. Beszámolt vé­
gezetül a közegészségügy, állat- 
egészségügy, a közbiztonság állá­
sáról, valamint a tanügy, útépítés- 
ügy és pénzügyi állapotokról. A 
tárgysorozat valamennyi pontját 
megtárgyalta és véglegezte a köz- 
gjülés.

Kiemelkedő momentuma volt 
a közgyűlésnek, amidőn a vár­
megyék egy néhányának átírá­
sára, az állandó választmány javas­
latára a kormány választójogi 
törvényjavaslata mellett döntött. 
Ezen körülmény részletezésével 
lakunk egy más helyén foglalko­
zunk.

An(antrefiexek Hindenburg 
elnökké választásával kap- 

csolatNtt.
London. — Hindenburg elnökké 

választásával az angol politikai 
közvéleménynek az a benyomása, 
hogy Németország külpolitikája 
nem változik.

Paris. — Hindenburg megvá­
lasztása nem meglepetés a francia 
politika részére. A helyzet tisztu­
lásának a jele. A német jobboldal 
kristályos és látható központot 
kapott Hindenburgban. Könnyebbé 
váltak a francia külpolitikai prob­
lémák,

Róma. — Az olasz lapo . ve­
zércikkekben foglalkoznak Hin­
denburg elnökségével. Az olasz 
sajtó általánosan hangoztatja, hogy 
Hindenburg megválasztása „egy 
kuliurnép felháborodásának vála­
sza, melynek nyakára néger­
csapatokat küldöttek". (Curiere 
d'Iialia.)

Könnyei Béla a m. kir. Opera­
ház kiváló tenoristája április 28 ár 
este x ói-fikor Orbánéban meghalt .

A ezocialdemokraták elkeseredett 
harcot kezdtek Hindcnl urg cHev
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Magyar Himnusz az Isonzó 
hidján.

Ai olaszok tüntető előzékenysége zarándokainkkal szemben.
A magyar zarándok csapat 

mindkét külön vonata a Balaton 
mentén elhaladva a Steier országi 
gyönyörű hegyvidék közt Fai- 
banhon át f. hó 22-én reggel sze­
rencsésen Triesztbe érkeztek, ahol 
a Zarándokok rövid pihenőt tar­
tottak. Ezen idő alatt többen 
megtekir. „uek a tengeri kikötőt 
és az ott tartózkodó Óceán járó 
hajókat. Trieszt vidékén minden­
kinek a figyelmét az Adriai ten­
ger és a boldogemlékü Erzsébet 
királynénk legkedvesebb üdülő 
helye „Miramar" kastélya és'parkja 
kötötte le.

Triesztből kirándulva a Zarán­
dok vonatok déli irányt vettek s 
a doberdói fensik mellett elha­
ladva az Isonzó folyóhoz érkéz- ■ 
tek. Az erődítések tájékán a za- 
zándok vonatok meglassították 
menetsebességüket és miközben 
az Isonzó hidján a vonat átkú­
szott az összes zarándokok az 
ottani csatatéren elesett hősök 
emlékének adózva a himnuszt 
elénekelték, mit az Isonzó partján 
tartózkodó olaszok is zarándoka­
inkkal együtt levett kalappal és 
könnyes szemekkel hallgatták
-VPnrjor * cölo*

D. e, 11 órakor elérték magyar 
zarándokaink a Piave folyót, a 
meiyben a lezajlott világháború­
ban bajtársaink ezrei lelték halá­
lukat, sőt a szemtanuk állítása 
szerint királyunk is autójával 
együtt beleesett. Az olasz vonat­
vezetőséggel történt megbeszélés 
folytán a Piave hidján gyorsvo­
natunk megállóit és zarándokaink 
a Piavénél hősi halált halt test­
véreink emlékére egy gyönyörű 
babérkoszorút a vízre eresztettek 
és a himnuszt elénekelték. E lé­
lekemelő kegyeletes aktus alkal­
mával a Piave túlsó partján levő 
kis vasúti állómáson az olasz 
elemi iskola növendékei nemzeti 
zászlójuk alatt kivonulva ünnepi 
díszben a zarándok vonat mellett 
sorfalat álltak és üdvözölték a 
magyar zarándokokat. A zarán­
dok vonat azonban sajnos e kis 
állomásnál már nem állott meg, 
hanem lassított sebességgel ha­
ladva fogadta és viszonozta az 
üdvözletei.

Olasz földön a két zarándok 
vonat szemmel látható távolság­
ban követte egymást, Velencében 
azonban már az ütjük az előre 
megállapított program szerint ketté 
vált. A II. számú gyorsvonat za- 
ándokaiva! együtt 2 napi üdü­

lésre Velenczében maradt, az I. 
számú gyorsvonat pedig Bolog­
nába tért pihenőre, majd pedig 
egy napi Firenzei tartózkodás 
után Nápolyba ment le 2 napra.

Az olaszok rendkívül előzéke­
nyek a magyar zarándokokkal 
szemben, kik mindannyian nem­
zeti szinü kokárdás jelvénnyel és 
névre szóló olasz nyelvű igazol 
vánnyal vannak ellátva, amelyen 
a katolikus népszövetség és az

olasz határrendőrség pecsétje adja 
meg a hivatalos jelleget, ami 
Olaszország egész területén való 
megjelenésre jogosít útlevél és 
vizűm nélkül. Senkit néni molesz­
tálnak, mindenkit a legszivége­
sebben útbaigazítanak s e kül­
földi úttal kapcsolatos minden­
nemű teendőt a főrendezőkkel 
intézik el. Budapestről elindított 
vonatunkat Olaszország területén 
mindenütt a teljes gyorsvonat! 
sebességgel és a programunkban 
előirt másodpercnyi pontossággal 
szállítják tovább céljaink felé.

Dr. K. P.

A lakásrendelet legújabb módosítása.
Három részletben fizethető a májusi lakbérnegyed összeg. 
1926. november havában szabadulnak fel az üzlethelyiségek.

Bpest, ápr. 27. — A kormány 
legutóbb, április hó 14 én kiadott 
lakásrendeletet a következőkép 
módosította: A májusi lakbér­
negyed 3, havi részletben egyen­
líthető ki és pedig minden havi 
részlet ez esedekes hónap 5 ik 
napjáig fizetendő le a 17 ezer 
szorzószám alepján. Az iparosok

és kereskedők üzlethelyiségei fel­
mondásának idejét 1926. év no­
vember haváig tolta ki a kor­
mány. Ez a halasztás érvényes 
minden olyan bérbeadott helyi­
ségre, mely üzlet jellegével bir, 
mint például az orvosi, ügyvédi 
irodák.

A kúria jóváhagyta Molnár Tóth József 
halálos büntetését.

A rákosszentmihályi tömeggyil­
kosság Ügyében négy rendbeli 
gyilkosság és rablás mialt emelt 
vádat a pestvidéki királyi ügyész­
ség Molnár Tóth József ellen s 
ezzel kapcsolatosan bünsegédi 
bünrészességge vádolta Kanozsai 
Dezsőt, Puskás Albertet, Bótz 
Istvánt és Szegi Máriát. Ugyanis 
1922. nyarától 1923. február kö­
zepéig a Rákosszentmihályon lakó 
Fachmann családot, Fachmann 
Andrást, Fachmann Andrásnét, 
özvegy Kövess Fipótnét, valamint 
Kövess Józsefet abból a célból, 
hogy azok vagyonát megszerezze, 
Molnár T óth József társainak se­
gítségével meggyilkolta,

Csaknem három heti főtárgya­
lás után a pestvidéki törvényszék 
három rendbeli gyilkosságban mon­
dotta ki bűnösnek Molnár Tóth 
Józefet és ezért halálbüntetésre 
ítélte, Kanozsai Dezsőt pedig mint 
bűnrészest életfogytiglani fegy- 
hézra, Bótz Istvánt hat hónapi 
fogházra ítélte., Az első bírósági 
Ítéletben Molnár Tóth József meg­
nyugodott, azonban védője felleb­
bezéssel élt, úgyszintén felebbe- 
zéssel élt az ítélet ellen Kanozsai 
Dezső is és Bótz István is. A

budapesti ítélőtáblán Kállay Mik­
lós tanácselnök tanácsa tárgyalta 
az ügyet és Bótz Istvánt fölmen­
tette, egyebekben az első bírósági 
Ítélet büntetéskiszabási részét hely­
benhagyta. Molnár Tóth József 
halálbüntetése és Kanozsai Dezső 
életfogytiglan tartó fogházbünte­
tése jogerőssé vált.

Zürichi jegyzés.
(1925. ápr. 29. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 
0007174 svájci frankot fizattek.

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai ápr. 29. délelőtt.

Egy darab Eladás 1 Vétel

! magyar korona
71330’- 71770 —
1145 — 1158 —
2123 — 8185 —
321- 323 -

16971’— 17075 -
2937’— 2955’—

844.000’— 847.000’—
1*0045 1*0105

13860 — 18944 —
—'--

28581’— 28757 -
8716 — 8746*—
— ——

Dollár-------
Dinár-------
Szokol — —
Lei-----------
Német márka*
Lira-----------
Angol font —
Oszt. korona 
Svájci frank 
Lengyel márka 
Hollandi forint 
Francia frank 
Napoleon ar. í
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Kéri Xavér Ferenc 
primiciája.

Szép ünnepség keretében folyt 
le Kéri Xavér Ferenc ferencrendi 
szerzetes primiciája vasárnap d. e. 
Szegeden, melyen Bajáról is töb! 
ben rósztvettek. Ez alkalommal a 
ferencrendi templom zsúfolásig 
telt meg hívőkkel, mintegy három- 
ezren voltak jelen az ünnepségen, 
mely 9 órakor vette kezdetét! 
Körmenat vonult az ujmisés pap 
lakására, ahol elbucsuztatták és a 
templomba tértek vissza, majd 
kezdetét vette az ünnepi szent 
mise. Evangéliumkor P. Szaniszló 
szólott gyönyörű szavakkal az uj 
levitához megvilágítva az ő hiva­
tását. Mise végeztével P. Kéri 
Xavér áldást osztott Délután egy 
órakor diszbeszéd volt az uj misés 
pap szülői házánál, melyen a 
Tamás Alajos provinciálison, Am- 
ler Antal képezdei igazgatón a 
bajai harmadrend képviselőin, P. 
Jugh Miklós bajai rendházfőnökön 
kívül nagyszámmal vettek részt 
úgy szerzetes társai, mint iskola 
társai, valamint ismerősei. A fel 
köszöntők során P. Tamás Alajos 
tartományfőnök Ämter Antal ké­
pezdei igazgatót üdvözölte, mint 
a ferencrendnek egyik kiváló se­
gítőtársát. Az ünneplő közönség 
az örömanya kiválóan figyelmes 
háziasszony vendégszeretete me! 
lett, meleg összhangban sokáig 
maradt együtt.

Sportemberek,
akik a vasárnap, május hó 3-án 
eldöntésre kerülő Szekszárd—Baja 
válogatott mérkőzésre városunk 
legjobb tizenegy futballjátékosával 
Szekszárdra átutazni hajlandók, 
jelentkezzenek, hogy a mérkőzé­
sen vaió kényelmes elhelyezésük, 
és vacsoráról idejében történői 
gondoskodás szempontjából fenn­
akadás ne történjék.

Jelentkezni lehet: Schillinger 
Endrénél (városi székház), Kárpáti 
Fajosnál (városi székház, dr. Ma 
darász Fajos előszobája), Fischer 
Simon sportüzletében és dr. Par 
csetich Józsefnél (pénzügyigazga 
lóság) csütörtökön délután 5 óráig 

Útiköltség oda-vissza 37.000 
K. (III. oszt.) Indulás délben 1 
órakor, érkezés este 7« 12 órakor 

A kísérők minél nagyobb szám­
ban való megjelenése kívánatos, 
mert jelenlétük buzditólag fői 
hatni városunk válogatottjaira s 
fokozottabb ambíció kifejtésére 
fogja őket ösztönözni. 

Hirdessen a Bajai Ujság-ban
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TELEFON 191.

«írek.
— Schiopps Lőrinc pápai nun- 

einst Hasába helyezik át. Schioppa 
Lőrinc budapesti pápai apostoli 
fiunciust nunciusi minőségben 
Hágába helyezik át. Helyébe Mon- 
ísidnoro Cecare Orse.rgo hágai 
nunciust szemelték ki, akinek a 
kormányzó a Szentszék részéről 
kért agrement-t már megad a.

— A vil-ghaboru' hősi halottal 
emlékén rk magiinnepiéséről szolé 
törvénycikk végrehajtása. A világ­
háború hősi halottainak emléké­
nek megünnepléséről szóló tör­
vénycikk végrehajtásáról ma kor­
mányrendelet jelent meg a hiva­
talos lapban. A rendelet minden 
jév május havának utolsó vasár­
napján tartandó hősök emlékün­
nepét nemzeti ünneppé avatja és 
intézkedik arról, hogy az ünne­
pélyt méltó kegyelettel tartsák meg 
az ország egssz területén.

— Külföldi vendégek a nemzet­
közi vásáron. A Budapesten időző 
idegenek közui a törökök egy 
részé Becsbe utazott, jelentősebb 
része azonban úgy a törököknek, 
mint az ezerszámra itt tartózkodó 
többi külföldinek Budapesten ma­
radt, hogy a nemzetközi vásáron 
megkötött üzleteiket lebonyolítsák.

— Beszüntették a felvidéki pás;- 
torlevél miatti eljárásokat. Piágá­
ból irjak: Cseh lapjelentések sze 
fiat a pozszonyi ügyészség íz 
összes lelKeszek ellen, akiket az 
ismeretes kö-ios pásztó1 levél fel­
olvasása miatt feljelentettek, be 
szüntette a Vizsgálótól. A beszün­
tetést azzal magyarázzák, hogy a 

I lelkészek a pásztorievelet fólöttes 
; halóságuk utasítására olvasták fel 

— Pályázat. Baja városa lemon 
dás folytan üresedésbe jött tör 
vényes fizetés és lakbérrel java 

„ dalmazott 2 utkaparói állásra pá 
lyázatot nyit. Pályázni óhajtókat 
felhívja, hogy életkort, családi ál­
lapotot és erkölcsi magaviseletét 
’igazoló okmányokkal felszerelt 
kérvényeiket Baja város polgár- 
mesteréhez címezve legkésőbb f. 
év május hó 15 ig a közigazga­
tási iktató hivatalban (városháza 
em- 7. sz.) nyújtsák be. Akik va­
lamely építőipari képesítésüket 
'gazolják a pályázatok elbírálásá­
nál előnyben részesülnek.

x Házhely eladó. Kádár-ucca 5. 
szám alatt Bővebbet Cirfusz Fe­
renc ucca 51. szám.

ÉZSI JÁNOS és Társai mészégető telepén.
SZEREMLEI UCCA 74. SZÁM.

ELSŐ RENDŰ fával égetett állandóan friss mész
~ LEGOLCSÓBB ÁRON KAPHATÓ. •
kívánatra díjmentesen házhoz sz állítjuk

Mész!
TELEFON 191.

Amikor idegenek veszik észre a tüzet.
Már elmúlott a fűtési szezon, 

tüzesetek száma pedig növekvő 
arányt mutat. Az áprilisi statisz­
tika három nagyobb tűzesetről 
ad számot. A legutolsó tüzeset 
27 én volt, melyről a hivatalos je­
lentés a következőkben számol be:

Folyó hó 27 én este 11 órakor 
Rozman Károly detektív, ki haza­
felé ment, észrevette, hogy Fleisch­
mann Manó házából füst tört elő. 
Azonnal értesítette a szemben léve 
tűzoltókat, kik kivonultak a hely­
színre s fél órai munkával telje-

' sen eloltották a keletkező tüzet 
A tűz a mosókon) hában tá­

madt a katlanból kipattanó szikra 
következtében lángralobbanlotta a 
konyhában felhalmozott forgácsot 
és tűzifát s meggyu,tóttá a tetőt. 
Ettől viszont dr. Flórián Gésa 
Ügyvéd szomszédos háza geren­
dái fogtak tüzel, melyet azonban 
a tűzoltóság eloltott.

Éjjeli 12 órakor a tűzoltók az 
épületek átvizsgálása után bevo­
nultak.

— Május 12 én kezdik tárgyalni 
Létbrer Gusztáv ügyét a katonai 
törvényszéken. Már megemlékez­
tünk egy ízben arról, hogy a 
katonai ügyészség Líderer Gusz­
táv ügyében elkészült mannájá­
val és az összes iratokat áttette 
a katonai törvényszékre. A ka­
tonai törvényszéken Apáthy Jenő 
alezredes hadbírónak osztották ki 
az tlgvet aki most tanulmányozza 
az iratoKut és munkájával mér 
annyira előrehaladt, hogy értesü­
lésünk szerint május 12 re már 
ki is tűzte Léderer Gusztáv rabló- 
gyilkossági ügyének főtárgyalását. 
A Léderer-ügv nagy érdeklődés­
sel vári főtárgyalása valószínűleg 
négy napot fog igénybe venni és 
május 16 án fog véget érni.

— Értesítés. A Debrecenben 
székelő Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara f. évi május hó 10 étől 
kezdődőleg országos juhtenyésztés! 
kiállítást rendez, mely alkalomból 
katalógust ad ki. A katalógusba 
való hirdetések felvételével kizáró­
lagos joggal a Magyar Hirdető 
Irodát bizta meg. A kiállításon 
résztvesznek az összes íextilgyá- 
rak, szövőt kötött áruk, szőnye- 
gesek, szűcsök, tímárok, keztyü- 
sök, kárpitosok, vegyészeti gyárak, 
tejtermékek, mezőgazdasági gépek 
gyárosai. Akik tehát a katalógus­
ban hirdetni óhajtanak forduljanak 
a Magyar Hirdető Iroda bajai 
fiókjához (Mészáros Lázár-ucca 1. 
Telefon 89—230.) A hirdetést 
április 30 ig lehet feladni.

x Hízlasszinyak! A Városi Gáz­
gyár mintafőzésénél április 30-án 
és május l én legyünk mindnyájan 
az Ipartestületben!

Iparosok, kereskedők rovata,
Országos kézműipari kiállítás 

Budapesten.
Az Országos Iparegyrsület a 

kereskedelemügyi minisztérium tá­
mogatásával elhatározta, hogy 
augusztus 14. és szeptember 9. 
napjai között Budapesten orszá­
gos kézműipari klálitást rendez, 
amelyen hazai kézműipar termékei, 
továbbá azok a gépek, szerszá­
mok és segédanyagok kerülnek 
bemutatásra, amelyek elsősorban 
a kézművesipari érdeklik. A ke 
resktdeimügy: minisztériummá! tör­
tént megállapodás értelmében az 
Országos Iparegyesület csupán a 
rendezésnek a vezetésére vállalko­
zót, míg az egyes szakcsoportok 
rendezésének feladatát a szakmai 
érdekeltségek n.egbizo.leiből ala­
kult csoportbizo'.tságok fogják el­
látni. A kiáiiiiással kapcsolatban 
szakmánkint országos versenyek 
és szakiparosok kongresszusa van 
tervbe véve és ugyanakkor kíván­
ják megtartani az ipartestületi 
intézmény 40 éves jubileumát is. 
A kereskedelemügyi minisztérium 
minden valószínűség szerint a ki

Április ho 29-én, szerdán d u. 6 és este fél 9 órakor.
MÓRJÓKAI

halhatatlan írónk 100 éves születésének évfordulója atkáiméval.

A névtelen vár.
Regéuy 10 felvonásban. — Főszerepekben:

Jankowszky Mara, Lázár Mária, Lukács Pál és Törzs Jené.

állításon résztvevőket megfelelő 
vasúti szállítási és utazási ked­
vezményben fogja részesíteni. A 
kiállítást a városligeti iparcsarnok­
ban és a szomszédos uj csarnok­
ban fogják megtartani. Érdeklő­
dők a kiállításra vonatkozólag fel­
világosításért az Országos Ipar­
egyesülethez : Budapest, VI., Gróf 
Zichy Jenő ucca 4. fordulhatnak.
Kiadótulajdonos Vitéz Fehérváiy Dezsi. 

Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely. 
Felelős kiadó: Kránitz István.

MEGHÍVÓ.

A Városi Gázgyár
folyó évi április hó 30-án ás május 

; hó i-én az Ipartestület nagyter­
mében

a gáznak a háztartásban
való célszerű használatáról, szem­

léltető módon

bemutató előadást
tart, melyre az érdeklődő közön­
séget tisztelettel meghívja. Az elő­
adáson a különböző gázkészülé­
kek (tűzhelyek, sütők, vasalók stb.) 
használatát fogjuk bemutatni. Az 
előad is mindkét napon dé után fél 
5 órakor kezdődik. Belépő díj nincs.

A gazgyár igazgatósága.

Bilinél 818 1
A BUDAPESTI 

NEMZETKÖZI VÁSÁR
megnyitása a legnagyobb siker 
jegyében folyt le. A külföldről 
és vidékről érkezett látogatók 
— akiknek jelenléte a Máv. 
50 százalékos menetdijkedvez- 
ménye folytán érthető —. a ki­
állítás megtekintése után önkén­
telenül újra találkoztak a világ 
hírnévnek örvendő SE VILER J. 
cég Bácsi ucca 7. és Korona- 
herceg-ucca 9. sz. alatti leraka- 
tainak kiállítás számban menő 
kirakatai előtt és elismeréssel 
állapították meg az ott kiállított 
angol tavaszi és nyári divatszö­
vet különlegességek kitűnő mi­
nőséget és alacsony árait, me­
lyek a 75 esztendős múltra 
visszatekintő SEMLER J. cég 
londoni üzletházának érdeme. 
Kiáru itásra kerülnek az óriási 
forgalom folytán felhalmozódott 
mindenméretíl és legjobb minő­
ségű maradékok, hogy a vásárló 
közönségnek az alkalmi vé­
telre is mód nyujtassék. A cég 
súlyt helyez arra, hogy vidéki 
vevői soronkivüli kiszolgálás- 
:—: ban részesüljenek. :—:
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tök
ne

Drapp és szürke, 
fa- és bőrsarku cipők rendkívüli 

olcsó árban 
kaphatók.

STELLNER
cipőáruházábau. HmmH
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BAJAI ÚJSÁG

Elsőrendű anyagból készült

bátort jótállással
csakis

SZABÓ FERENC
asztalosmesternél kaphat.

Készít zz asztal»» ipar terén épületről, bútor­
ról, iroda stb rrinden egyébb szakmunkáról ízlé­
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Intarzia készítést vállalok.

Ozleláthelyezés.
Ernyőkészitó játék

ég
rövidáru üzletemet
Erzsébet királyné utca 17. sz. 
alá helyeztem át. Raktáron 
tartokNői és gyermek ha­
risnyákat férd és női fehér­
neműt, divat ernyőkben a 
legnagyobb választék. Kézi­
munka előnyosnáat, Ernyő 
áthúzásokat, ál als irhásokat 
és javításokat a legpontosab­
ban kí szilek, — Tisztelettel

Várni FtreMné Klima Mária,

1925. április 3q

újból bapbotáb a"« "f -
, SINGER VARRÓGÉPEK

SINGCBCaWZRÓQÉPr BÉSZV. TÁRS.

Pénz

Képvise et: Fischer Simon Baja.

betétet már 1000 koronától
<zezd?et évi 12—18%>-os ka­

matra elfogad,
Pénz kölcsönt olcsó napi 

áron folyósít,
Gazdálkodóknak föld­

bérleteket szerez,
Iparosoknak ára-előleg

bité 11 nyújt,
Kereskedőkéül-tartozásai!
és követeléseit leszámítolja a

krémet
pudert

szappant

Bajai Baross Bitaiszövsíkezat
taint as orez. kezp. bileazövetk, tagja.
Baja, Zárda-n. 3. rosta épület.

Tulipán-utca 12. számú
W- HÁZ

Szabad kézből eladój 
egy lakás azonnal át; 
vehető előnyős fizetési 

feltételek mellett. :■
Bővebbel: SCHMIDT cipöüzie;,

MUMUftttt

FRANKI és 
HORVÁTH
mechanikai műhelye.
Baja, Budapti-nt 15.1

Magyar-szerb
fordító inoda

Tóth" Kálmán-tilca 21. sz. a.
LUKIN SÁNDOR

ktr. törvényszéki hites tolmács.

Budapesti-ut, VOLFÁRT-telep.

Sjjeíi inspekciót
április 27-tö! május 4-ip h 

fék ti óráig ős vasáruig 
déluíáu nyitva

GYARMATI EMIL
^} iütivuí-fu..

Kerékpárok, varrógépek, kbtegédek, Írógépek legjobb, 
legolcsóbb ieg€za( •
szeriibb beszerze&t ** i i tói * .
forrása és az k I J ! H ti | e P I Ólaiéit

javítása.

Kedvező rtszleífiieíés,

Jómínőségü.

csakis
y Asztalosmesterek bútorcsarnokában szerezhető he. $l
ÍN Mátyás király-tér 6. sz. $
8SWíE$$$3?$$$$a5$$$M$$$íir$$Ü!

IA gondos háziasszony
I ___  -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

süt, főz, vasal
Díjtalan felvilágosítás a gázgyárban.

Nyomatott as Uj Siet“ i ,. „myvnyomdájában

ép- és, 
otorok1

(kaphatók 

tlitós


